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Helyszám

H a valaki, aki 10—12 éve nem járt a XI. kerület­
ben — ma végig sétál a Villányi úton és elba­

rangol a Feneketlen tóhoz,! vagy a Sás-hegyre, el­
csodálkozik, vajon jó helyen jár-e, nem tévedt-e el? 
Hisz amerre lát, a foghíjas telkek beépülnek és a la­
kótelepek sorra emelkednek, formálják kerületünk 
új arculatát.

A hároméves terv során a Tétényi úton épülő 
eseesemő- és gyermekkórház a kerület anyáinak 
nagy könnyebséget jelent majd, hiszen a gyermek 
betegsége esetén súlyos esetben minden perc drága, 
s nem mindegy', hogy milyen messzire kell vinni a 
kicsinyeket. A Í30 ágyas gyermek- és csecsemőkór­
ház felépítésére 22 millió forintot áldoz államunk.

Aki a Budafoki út környékén lakik, bizonyára 
szívesen tér be a Lágymányosi út sarkán levő mo­
dern berendezésű „önkiszolgálók boltjá” -ba. Vásár­
lás közben talán nem is jut eszünkbe, hogy álla­
munk mennyit, áldoz a szép, kényelmes elhelyezésű 
üzletekre, a gyors kiszolgálásra. Pedig 4 év alatt 
ebben a kerületben 2 millió 764 ezer forintot fordí­
tottak az üzlethálózat korszerűsítésére. A kerület 
minden részében bőséges árukészletek várják az 
üzletek a vásárló közönséget.

Nemcsak épül, de valóban szépül is kerületünk. 
Az új lakótelepek mellett jó utak épülnek, így pél­
dául az Andor utca, Sárbogárdi út, Hunyadi Mátyás 
ut, Vegyész utca makadám burkolatot kapnak. A 
gyalogjárót átépítik a Dombóvári, Nagyszöllős és 
Bocskai úton.

Az új utak készítése mellett a régi utak javítása 
is komoly összegbe kerül, a  Gellért-hegy útjainak 
javítására 110 ezer forintot költöttek, de a kerület 
úthálózatának javítására 1934-től ez évig bezárólag 
15 millió forintot fordítottak, illetve fordítanak.
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A régi, mocsaras Lágymányoson 734 lakás épül, s 
ebből már az idén 177-et átadnak használatra. Al­
bertfalván 825-en jutottak otthonhoz és a Villányi 
úton épülő 200 lakásból 128 már el is készült.

A régi, kopár, beépítetlen Sas-hegyen ma már itt 
is, ott is pirostetős kis villaépületek, családi házak 
nőnek ki a földből gombamódra. Magánépitkezések 
ugyan, de állami segítséggel épül itt 273 lakás.

A lakásépítkezések mellett a kulturális igények ki­
elégítésére is gondol államunk. A rendbehozott film­
színházak, bővített könyvtárak mellett felépül kerü­
letünk büszkesége, a Bartók Béla kultúrpark, 
ámennek építését idén nyáron kezdték el a Fene­
ketlen-tó mellett. Régi vágya teljesült a kerület la­
kóinak a szabadtéri színpad megteremtésével. Ez 
azért is örömet okoz — különösen a fiataloknak —, 
mert jórészt társadalmi munkával készül. Remél­
jük, sok szép hangverseny és színmű kerül itt be­
mutatásra mindannyiunk szórakoztatására.

A régebben a kerületben laknak, visszaemlé- 
M  kezhetnek még arra az időre, amikor nem volt 

a kerületben szakorvosi rendelőintézet. Ma már 
négy szakorvosi rendelő áll a kerület dolgozóinak 
rendelkezésére, baleset vagy bármilyen kezelés ese­
tén. Az újonnan épült Mozgástherápia Intézet szám­
talan béna gyereknek, felnőttnek adta vissza egész­
ségét, életkedvét.

. “ ««ív 'uv.kch ni, is, on is zoia színfoltok ke­
rülnek a kerület térképére. Park létesült a Villányi 
es Halmi úton. A Diószegi úton és a Csóka utcában 
pedig a legkisebbek örülnek a játszótereken elhe­
lyezett hintáknak és homokozóknak.


